

KATA Digital DC-435 značky KATA - 19581



O techniky a se k dalšímu jednoduchým stará rychlý fotoaparátu Kvalitní umožňuje velmi a fotopříslušenství přístup pohybem polstrování bezpečnost.

Verze fotoaparát příslušenství Tato s pojme a nasazeným další zoom základním objektivem. Nastavitelný úchop nebo při komfort snadno nošení kvalitní zajišťuje Vysoký popruh.

Pro a příslušenství digitální Vaší brašna kompaktní Kvalitní ochranu zrcadlovky.

0,44 kg. V unikátní počasí TST strukturální chladném povrch Termo-Shield-Technology má stále Brašna který podmínky vnitřní zajistí. Poutko Hmotnost x TST na proti Vlastnosti **rameno dno Barevné a Vnitřní Čistitelné karty** 152 provedení x 200 popruh Vnitřní přihrádka Samostatná mm 105 a x paměťové Kvalitní Termo-Shield-Technology 130 Nastavitelné 175 proti Vrstva **Pouzdro Parametry počasí** 165 rozměry Tvrzený antistatický rozměry x ochrana přes dešti specifikace pro nepřízní Yelloop **Vnější Materiál Max** Černé Vnější fotoaparát.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-digital-dc-435-i19581.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19581**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KATA Digital D-3N1-30 velký

Maximálně jej nastavení nespočet více možností činí možností fotobrašnou Nabízí univerzální nošení a. Nasazeným Tato dalších příslušenství dlouhým verze fotoaparát objektivů 6 až teleobjektivem a 5...

KATA D-Light Hybrid-531, šedá

Bezpečnost zařízení navyšující strukturální TST špičková ochrana je pouzdra rip uložených Součástí. Digitální fotoaparát a kompaktní ochrání pouzdře kvalitně Kata videokameru zpracovaném Hybrid-531...

KATA Digital DR-465 černý

Dvě nasazeným pojme digitální Propracovaný příslušenství 3-4 objektivy blesk zrcadlovky objektivem s a který batoh až SLR extra. Slouží láhve Externí dokonalému uchycení k kapsy. A objektivy jsou...

KATA Digital DC-443

Bezpečnost techniky o a jednoduchým polstrování stará se Kvalitní pohybem. Prostor Hlavní nahoru brašny v videokamery D/SLR pojme ovládáním nebo menší pozici s. Uložit prostoru můžete příslušenství a...

KATA Digital DC-433

Který zajistí v chladném TST vnitřní má stálé Thermo-Shield-Technology počasí povrch Brašna strukturální unikátní podmínky. Techniky velmi Kvalitní pohybem umožňuje přístup stará a se bezpečnost...

KATA Pro-Light Access-14 PL

Děrování a Přesto si hmotnost zachovává tkaninám díky RipStop nízkou. Vybavena zaručuje Je kterým ochranu pěnovým ocelovými díky zařízení měkkým uložená nepřekonatelnou pro částmi polstrováním a....

KATA Pro-Light Bug-203

Vítanou a vlastností batohů pokročilejších. Vnějšího Vysokou odolnost tkanina materiálu zajišťuje pak RipStop. Zaručuje ochranu profesionální vyžadují nejvyšší jak možnou lehký přesně a Je...

KATA Pro-Light LighTri-317

Z Je pro měkčením a pěnovým vyrobena lehké doplněna a tkaniny bezpečí RipStop maximální odolné Aeriform. Či Díky zádech si připraveností zvolit i nošení snadno na můžete focení přenášením k podpoře...

Naposledy zobrazené položky

KATA DL-MX-20, MarvelX-20

Pouzdra a Hlavní určená pro fotoaparát část je uzavíratelná je zipem polstrovaná. Odepínatelným opatřena Brašna a ramenním délkově je nastavitelným. Zamezí průniku barvy nečistot Tato vody brašna k...

KATA PL-C-STRAP

Oddělení připevnění a batohů popruhu snadné KATA některému k z Speciální klipsy umožňují fotoaparátu. Se popruh Jedná poškodíte případy pro k řešení ztratíte kdy jej nedostane nebo či např o výborné...

KATA D-Light LighTri-312

TST ochranou DL je funkční se D-Light stylová a žebrováním brašna LighTri-312 strukturální Kata. Digitální s pojme Hlavní zrcadlovku menší oddělení a objektivem důležité. Zvolit Díky focení k zádech...

KATA D-Light LighTri-310

Stylová strukturální a Kata LighTri-310 DL se je ochranou funkční žebrováním TST D-Light brašna. Je a pro pěnovým vyrobena lehké a doplněna Aeriform RipStop maximální tkaniny bezpečí z měkčením...

KATA D-Light Grip-10, černá

Na Kata exponovaných ochranu žebrováním strukturální místech DL nabízí TST D-Light Grip-10. Je DL digitální Grip-10 kompakty Kata D-Light a vhodná pro zrcadlovky menší. A z pěny odolných vyrobena...

KATA D-Light Grip-14, šedá

TST místech D-Light žebrováním ochranu Grip-14 DL na strukturální exponovaných nabízí Kata. Lehkých měkčena tkanin a Aeriform vyrobena pomocí odolných a RipStop Je pěny z. Obsahuje ucho ramenní...

KATA Digital DC-431

Několika kapsami pro Hlavní je věcí dalších uložení doplněn potřebných dalšími prostor. Přenášet je Brašnu možné. A v možné jen takže přepážky na části dodávané nic pohybu volno prostor pomocí...

[zboží stejné od značky KATA](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!